
Милорад Додик: Тужилаштво БиХ оптужује само Србе
уторак, 17 јануар 2012 22:41

Бањалука – Званичници РС и представници борачких удружења најоштрије су осудили
одлуку Тужилаштва БиХ да обустави истрагу против осумњичених у случају
"Добровољачка".

  

Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да је обустављање истраге
против Ејупа Ганића, Јована Дивјака и још 12 бивших војних и полицијских функционера
из Сарајева чисто политикантска одлука Тужилаштва БиХ. 

  

"Мислим да РС апсолутно не може да има поверење ни у Суд ни у Тужилаштво БиХ. Ја
ћу, наравно, наставити да се борим против тог монструма, који постоји као једино место
за оптужбе и осуду припадника само једног народа", казао је Додик у телефонској
изјави за Радио-телевизију Републике Српске из Израела где борави у званичној посети.

  

Тужилаштво БиХ донело је наредбу о обустављању истраге против 14 особа
осумњичених у случају "Добровољачка", наводећи да је утврђено да они нису починили
ратни злочин над војницима бивше ЈНА у Сарајеву у мају 1992. 

  

Тужилаштво је саопштило да наставља истрагу о убиству седам и рањавању 14 особа у
Добровољачкој улици у Сарајеву, као и злостављању заробљених војника ЈНА, наводећи
да су познате особе за које се сумња да су починиле то кривично дело ратног злочина.

  

Они сматрају да је одлука Тужилаштва БиХ неприхватљива, а да је државно тужилаштво
потврдило своју пристрасност и да процесира само Србе, док се онемогућава
утврђивање истине о страдању припадника српског народа.

  

Премијер РС Александар Џомбићоценио је да је Тужилаштво БиХ показало да
"апсолутно нема кредибилитет да се бави овим питањима", додајући да је и овај случај
"потврдио чињеницу да оваквим радом заједничке институције ограничавају перспективу
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БиХ као државе". 

  

Председник Партије демократског прогреса (ПДП) Младен Иванић сматра да ће овај
случај имати последице по стабилност БиХ, наводећи да би то требало да знају и
међународни ментори Суда БиХ.

  

Председник Борачке организације РС (БО РС) Пантелија Ћургуз рекао је да није
изненађен одлуком Тужилаштва БиХ, али да је "изненађен укупним односом свих
релевантних фактора у политичком животу РС када је реч о случају 'Добровољачка'". 

  

Он је најавио да ће већ сутра БО РС свој став о овом случају упутити на адресу
релевантних политичких фактора у РС. 

  

(Бета)

  

 2 / 2


